

ERRATA
COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO Nº 001/2023
CONVÊNIO: Nº 942621/2023

O Instituto Brasileiro de Oftalmologia e Prevenção da Cegueira - IBOPC, torna público, para o conhecimento dos interessados que foi realizada correção no Edital de COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO Nº 001/2020, assim como se segue:

No AVISO DE COTAÇÃO PREVIA DE PREÇOS - 001/2023

ONDE SE LÊ:

" Prazo de acolhimento das propostas das 8 horas e 30 minutos do dia 03/01/2024 até às 17 horas do dia 19/01/2024 conforme horário de Brasília/DF. Abertura das propostas dia 22/01/2024 às 9 horas (horário de Brasília - DF)

LEIA-SE:

" Prazo de acolhimento das propostas das 8 horas e 30 minutos do dia 04/01/2024 até às 17 horas do dia 19/01/2024 conforme horário de Brasília/DF. Abertura das propostas dia 22/01/2024 às 9 horas (horário de Brasília - DF)

Salvador, 03 de janeiro 2024


Maurício França Cordeiro
Presidente da Comissão de Compras